

石景山区总工会 举办职工互助保障工作培训会

日前,石景山区总工会举办了2016年职工互助保障工作培训会,全区各街道(社区)及直属基层工会60余名互助保障经办人员参加了培训。

培训会上,中国职工保险互助会北京办事处理赔部部长李凤华和网络部部长何刚分别详细讲解了各险种理赔业务知识、意外类保障待遇调整说明以及“京卡”二次报销受助会员信息核实工作、投保理赔网络操作等内容。每一位学员仔细听讲、做好笔记并积极提问与两位部长进行互动,大家纷

纷表示此次培训收益很多。

通过培训学习,大家掌握了最新职工互助保障业务知识,提高了自身的业务能力和素质,对日常投保、理赔等工作的各个环节和流程把握得更准确了。同时,也为大家提供了一个交流平台,扩大了经办人员之间的相互沟通和了解,增加了做好职工互助保障工作的信心,在以后的工作中争取让更多的职工享受到互助保障带来的实惠和福利,从而进一步推进职工互助保障工作的持续稳定发展。



鲁谷社区总工会组织非公企业职工 参观“红伟爱国主义教育基地”

9月22日,鲁谷社区总工会组织辖区内非公企业工会主席及财务人员,前往大兴参观“红伟爱国主义教育基地”。

这既是贯彻落实《中共中央关于加强和改进党的群团工作的意见》,开展的一项实践活动,也是加强基层

工会相互认识、相互了解的平台。

参加这次活动,使职工们开阔了视野,结识了新的朋友,接受了一次深刻的理想信念教育。鲁谷社区总工会相关负责人表示,在下一步工作中,加强与友邻单位的交流与学习,加强工会建设。

■短讯

广宁街道总工会 积极组织建会宣讲活动

近日,为更好地扩大发挥工会组织的影响力、渗透力,服务职工群众,广宁街道总工会于爱玛裕家居购物广场开展建会宣讲。

此次活动中,工会的工作人员向附近商户的职工和路过的人群发放了工会的相关宣传材料和工会服务手册供大家了解阅览。

活动现场,有许多职工提出问题,如怎么办理和使用京卡?外来务工人员可以入会?职工加入工会有什么好处?什么是职工互助保险?对于大家的疑惑,工会工作人员都耐心细致地一一进行解答。

石景山保险产业园 举办秋季健步走活动

近日,园区企业北京保险产业园投资控股有限责任公司在莲石湖湿地公园组织了“秋季健步走拓展”活动。此次拓展活动项目有双人自行车、两人三足、叠报纸、健步走,全程9公里,历时3小时。健步走过程中全程使用“121健步走”手机APP,这是贯彻落实全民健身,积极响应市总工会的“职工绿色出行,推进绿色北京建设”的理念,倡导健康生活方式。

此次活动旨在激发广大职工健身热情,树立健康生活理念,增强身体素质,活跃业余文化生活。开展这样的户外活动不仅强健身体,而且促进了部门和同事间的交流,增强了团队凝聚力,使广大的职工群众更好地投入到今后的工作和生活中去。

特约栏目主持 张磊